
ATA DA QUINTA REUNIÃO ORDINÁRIA ANUAL DO CONSELHO MUNICIPAL
DE CULTURA DO MUNICÍPIO DE ILHA SOLTEIRA/SP

Aos treze  dias  do  mês  de  junho  do  ano  de  dois  mil  e  vinte  e  quatro,  às  16:00  horas,
reuniram-se  os  Representantes  do  Poder  Executivo  Municipal  e  Representantes  dos
Segmentos  Culturais  da  Sociedade  Civil,  em Assembleia  Geral  Ordinária  do  Conselho
Municipal  de  Cultura de Ilha  Solteira,  no teatro da Fundação Cultural  de  Ilha  Solteira,
situado à Praça Paiaguás, 135, módulo 13, L3, Centro Cultural,  nesta cidade, convocada
pelo  Presidente  Caio  Augusto,  nos  termos  da  Lei  Municipal  nº  1.367  de  13/12/1994.

O Presidente iniciou a reunião expondo a primeira pauta:

1)  Preservação  e  Digitalização  de  Documentos  e  Registros  Históricos  Culturais:  

A conselheira Judy compartilhou sua dificuldade em registrar a Associação dos Artesãos
como um Ponto de Cultura na cidade, devido à falta  de digitalização dos documentos e
registros históricos culturais.

O conselheiro Rodrigo propôs que as pautas das futuras reuniões sejam compartilhadas com
antecedência  no  grupo  de  WhatsApp,  para  aumentar  a  eficiência  das  discussões.

A Vice-Presidente Vilma recomendou que a questão colocada em pauta seja apresentada
pelo Conselho à Tribuna da Câmara Municipal,  a fim de buscar  uma solução para este
problema.

A conselheira Fabiana enfatizou que a Secretaria de Cultura também tem dificuldade em
relação aos registros históricos, considerando a criação do Museu da cidade, e que cada



associação/integrante  do  conselho
também deve cooperar na preservação e manutenção de tais registros.

A  conselheira  Maisa  sugeriu  buscar  colaboração  com  estudantes  universitários,
pesquisadores  e  profissionais  de  universidades  próximas a  Ilha  Solteira  para  auxiliar  na
organização desses materiais históricos.

A Primeira-Secretária Nathália propôs a formação de um "Grupo de Trabalho Interno do
Conselho" para coordenar a eventual parceria sugerida. Colocada em votação, a criação do
grupo ficou composta por Vilma, Rodrigo, Nathália e Maisa.

2) Definição da Identidade Visual e criação das redes sociais do Conselho

A imagem escolhida será usada como identidade visual do Conselho em suas redes sociais,
documentos impressos e todas as formas de comunicação, além de ser usada na confecção
de camisetas para os membros do Conselho.

A conselheira Fabiana sugeriu solicitar à Secretaria de Cultura a inserção dos dados para a
criação das contas, inicialmente no Facebook e Instagram, a fim de facilitar a comunicação
entre  as  ações  da  pasta  e  do  presente  conselho,  bem como  o  pagamento  de  possíveis
impulsionamentos  de  postagens.  Ficou  acordado  que  os  perfis  serão  administrados  em
conjunto pelos conselheiros Nathália, Fabíola e Fábio William.

3) Atualização do Regimento Interno

A Primeira-Secretária Nathália apontou a necessidade de atualização do Regimento Interno,
datado de 2013, para se adaptar às transformações digitais,  incluindo a possibilidade de
transmissão  ao  vivo  das  reuniões  e  a  participação  dos  conselheiros  de  forma  mista:
presencial e virtual simultaneamente.

O conselheiro Rodrigo informou que a Câmara Municipal dispõe de uma sala equipada com
recursos  audiovisuais  que  pode  ser  utilizada  pelos  Conselhos  Municipais,  o  que  pode
facilitar a transmissão das reuniões.

Os  conselheiros  Maisa  e  Fábio  também  se  manifestaram  sobre  a  questão  referente  ao
intérprete  de  Libras,  informando  que  até  o  momento  não  houve  manifestação  de
interessados ao chamamento público aberto pela Secretaria de Cultura.

4) Assuntos Pendentes

Discussão  sobre  a  preservação  dos  registros  históricos  na  próxima  reunião,  no  dia



11/07/2024.

Discussão  sobre  o  financiamento  de  impulsionamentos  e  a  possibilidade  de  um  fundo
econômico destinado a ampliar  a divulgação virtual  dos trabalhos e  ações do Conselho.

Requerimento do espaço na Câmara Municipal para a realização da próxima reunião, como
um teste para implementar as mudanças no regimento.

Ilha Solteira, 13 de junho de 2024.
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